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OOBACHU 1 3aNOMHMN.

4 -4=16 16:4 =4

4-5=20 20:4=5 20:5=4
4 -6=24 24:4=6 24:6=4
4 -7=28 28:4=7 28:7=4
4 -8=32 32:4=28 32:8=4
4 -9=36 36:4=9 36:9=4

1. CocTtaBb BblpaxeHunda. Hangn nx sHavyeHwus.

[Nennmoe 20 32 36 28 16 24
[enuntenb 4 8 4 7 4 6

2. Bbluucnw.

6-4 9-4 70 —-(20-8)

24 : 4 36:4 (50-43)+ 76

24 :6 36:9 100 -48 + 17
3. Bbluncnn B cTonbuk.

27 + 64 83-29 19 +53 +25

36 +44 51-17 37 +16 + 47

4. AHpgprowa pasgenun 36 opexoB No 4 opexa mexay
coboun n ceonmu apy3bsamn. CKONbKO Apy3en AHOPHOLWN
nony4mnun opexm?



5.

6.

CoctaBb 1 pelwn 3agadvy. CoctaBb obpaTHble 3aaayn.

Macca ogHoro KonnyecTtBo Macca Bcex
apbysa (kr) ap6ysos (WT.) apbysoB (kr)
? 4 24

Beibepu cxemy. Pewin 3agayy.

B aBTobyce exanun 47 naccaxupoB. Ha nepBbix TPEX
OCTaHoBKax BbIWM Mo 4 naccaxupa. Ckonbko nacca-
XUpPOB ocTanocb B aBTobyce, ecnu oH Oblnl B NyTH
24 MuH?

1 ? E 47
L DY L DY
| D | D | G \ |G D G
4 4 4 47 4 4 4 ?

Bbipasn B MuHyTax.

19415 mMMH 1430 MmMH 1440 MuH 1423 MuH

Bblpa3l/l B 4HaCax U MMUHYTax.

70 MUH 80 MuH 95 MuH 66 MWH

OTcuunTtbiBa No YyeTblpe, Ha4nHada C 4Yncrjia COpPOK.

1. Bbluucnu.
4 -8 5-4 4 -7 9-4
32:4 20:5 28 : 4 36:9

2. B 6o4ke 6b1r10 97 n kBaca. [lo obena npoganu 39 n
kBaca. Ha Ckonbko MeHbLUe NUTPOB KBaca npoaanu,

yemM ocTasiocb?
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